

Гражданское неповиновение

Акцию гражданского неповиновения планируют провести жители ряда населенных пунктов Усть-Илимского района для привлечения внимания к проблеме строительства Богучанской ГЭС.

Как сообщил депутат Думы Усть-Илимска, председатель комитета по экологическому благополучию города и района «Ангара-185», созданного при администрации города, Олег Кочановский, такое решение принято на заседании комитета в среду. В рамках акции предполагается остановить работу объектов всей бюджетной сферы города Усть-Илимска, поселков Неван и Кеуль, в частности, школ и детских садов, муниципального автотранспорта. О. Кочановский подчеркнул, что на такие меры жители района могут пойти для привлечения внимания президента России Владимира Путина к проблеме завершения строительства ГЭС на отметке нормального подпорного уровня 208 м. «Мы готовы провести и предупредительную акцию», - заявил председатель комитета.

В настоящее время члены комитета совместно со специалистами администраций муниципалитетов ведут работу по оценке ущерба при завершении строительства на максимально заявленной отметке – 208 м. Подробный отчет об этом, а также требования усть-илимцев до конца месяца будет представлен губернатору Иркутской области Александру Тишанину и спикеру Законодательного собрания региона Виктору Круглову. «Если руководство области не примет наши требования, то мы готовы начать в январе акцию гражданского неповиновения», - подчеркнул О. Кочановский.

Кроме того, сообщил О. Кочановский, в районе объявлен конкурс на формулировку вопроса для проведения местного референдума, на котором жители территории должны будут высказать свое мнение по этому вопросу.

Как сообщалось ранее, чтобы избежать затопления земель, в том числе на территории Иркутской области, при строительстве Богучанской ГЭС (Красноярский край), необходимо снизить проектную отметку высоты плотины с 208 м до 185 м. Согласно проекту строительства ГЭС, площадь затопленных земель в двух субъектах РФ должна была составить 149,5 тыс. га, из них около 20 тыс. га – на территории области, длина водохранилища по руслу Ангары – 375 км.

Стройплощадка Богучанской ГЭС расположена на реке Ангаре в 367 км ниже по течению створа Усть-Илимской ГЭС. Первую очередь станции планируется ввести в 2009 году. Мощность станции составит 3 тыс. МВт, проектная отметка высоты плотины – 208 м.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["БОГУЧАНСКАЯ ГЭС"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)